

“暖冬计划第一步‘温暖早点到’启动”后续①

苏宁门店设“爱心驿站” 邀请环卫工进店休息



环卫工人在苏宁新街口店的“爱心驿站”休息 现代快报见习记者 徐洋 摄

今年,快报暖冬计划之“温暖早点到”于11月30日正式启动,我们将在每个周末的早晨,给南京的“城市美容师”派发爱心早餐。

苏宁云商得知后也积极响应爱心行动,已经在南京13家门店设立“爱心驿站”,免费给环卫工人提供热水及休息区。

昨天下午,记者来到苏宁新街口EXPO超级店。门店入口,就能看见醒目的“谢谢您!环卫师傅请进来休息一下,喝口水吧!”的指示牌,在电梯等地方也都张贴了醒目的宣传海报,为环卫工及有需要的市民饮水、休息提供便利。

记者了解到,此次“爱心驿站”

暖冬行动是苏宁云商在南京的首创。新街口店副店长张玲告诉记者:“城市的环境全靠环卫工人辛勤打扫,在寒冷的冬天,他们很早就要起床,饮用热水也非常困难。苏宁作为大企业,应该承担社会责任,我们也想利用现有的资源,帮助有需要的人。”据悉,此次“爱心驿站”将持续至1月底,南京新街口、山西路等13家苏宁门店全面开展。

据悉,“爱心驿站”除提供免费热水外,门店还有约120张休息座椅供环卫工休息,如果您有需要,即日起可直接前往这些门店,感受这个冬季的“温暖”。

现代快报钟晓敏爱心工作室发

起倡议,号召更多爱心人士和爱心企业一起加入到暖冬行动中。

更多详情请登录现代快报网→钟晓敏爱心工作室;微博@现代快报钟晓敏爱心工作室;微信:钟晓敏爱心工作室;热线:96060

参与爱心驿站的13家门店

苏宁新街口Expo超级店,苏宁商茂Expo超级店,苏宁山西路Expo超级店,苏宁江宁旗舰店,苏宁大工厂,苏宁六合店,苏宁迈皋桥店,苏宁江浦店,苏宁中央店,苏宁桥一店,苏宁江浦店,苏宁溧水珍珠路店,苏宁高淳店

现代快报记者 钟晓敏

上三年中职 可以直升本二院校

“3+4”模式启动,69名中考高分考生“试水”

在中职学习三年,成绩合格,通过转段综合考试,就能够上普通的本二院校了。今年,江苏首次尝试中职与普通本科3+4分段培养,南京市有四所名牌职校参与。昨天,在南京高等职业技术学校首届“3+4”班学生家长会上,现代快报记者了解到,69名中考高分考生选择了高职,未来将对接金陵科技学院。这些学生的课程很特别,既要学专业课,又要学高中的数学、物理,还要看英文童话。

实习生 林雨纯 现代快报记者 黄艳

中职直升本科,接受的家长不算多

在中职学校上三年之后,不用参加高考,只要通过学校的转段综合考试,就能上普通类的本二院校了。这种叫“3+4”的升学模式,今年首次启动,并没有预期的那样火爆。“我们原本计划招90人,但符合要求录进来的是69人。”南京高职院校负责“3+4”中的“前段”,即中职部分的学生培养,有两个专业与金陵科技学院合作。一是楼宇智能化设备安装与运行,升入金科院后称为建筑电气与智能化;二是电气技术应用,升入金科院后称为电气工程及其自动化。

“我们的分数线是590分,最高分是636分。”高职院校党委副书记张宁新说,在分数线上,符合录取条件的是69人。“一些家长认为孩子成绩不错,不能接受孩子上职业类学校,但其实这是一种非常好的选择。因为学生学业合格,基本就能上普通类本科。”

学高中数学物理,还要看英文版童话

“3+4”班的学生课程设置非常特别。“因为对理科基础要求高,数学和物理这两门,学生们学的都是普通高中课本。英语要求也高,金科院希望能达到三级B的等级。”张宁新说,现在学生们人手一本英文版的《格林童话》,让他们练阅读。

在技能方面,以楼宇专业学生为例,综合布线、安防系统、消防、门禁等操作都要学。“他们大学毕业后可能去做设计,但设计人员不能不懂施工,这是我们学校的优势。”

学校还安排学生们学习钳工。“但有些家长反对,认为孩子是冲着本二学校来的,要读书,怎么能学钳工?”张宁新说,其实,这能锻炼学生的吃苦耐劳精神,磨炼他们的意志。此前,学校有上了5年高职后升入本科院校的学生,进本科后,明显感觉到在在校阶段学到的测量等技能非常有用。

这个冬日,温暖汇聚

这家面店,为环卫工大妈“送晚餐”

快报讯(见习记者 吴頔 记者 仲茜 孙羽霖)上周末,现代快报启动了“温暖早点到”活动,志愿者们给新街口闹市区垃圾中转站的50位环卫工送去热腾腾的早饭。

其实,在游府西街和抄纸巷交叉口的苗记大碗皮肚面,店老板已经连续两年为一位环卫工大妈提供免费晚餐。昨天,环卫工大妈享用“爱心面条”的照片传到网上,网友纷纷称赞:“这样一个细小善举,温暖人心。”

昨天中午,记者走进苗记大碗皮肚面店,在收银处忙活的就是店主

苗秀娟,也是被网友发照片点赞的“免费晚餐”提供者。“环卫大妈每天都很辛苦,免费提供一碗面条,没什么的。”“90后”的苗秀娟说话很直爽,连称“只是一件小事情”,“爸爸早就对环卫工方大妈说过,随时可以来店免费吃面。”

苗秀娟口中的方大妈是负责抄纸巷环境卫生的环卫工,今年70岁了。去年初的一天中午,她到这间店面吃饭,结果没带钱,当时店老板老苗不仅给她提供了一碗免费的面条,还对她说,以后随时都可以来面

馆吃面。从那以后,方大妈享受了五六回这样的福利了。“今年换了老板女儿在店里,她也曾喊我来店里吃面,我一进门,她就吩咐伙计,下一大碗皮肚面,让我趁热吃。”方大妈感激地说。

玉桥商业广场诚邀合作伙伴

综合楼负一层诚邀快餐、特色餐饮合作伙伴

市场区域(A楼)少量服饰、针织、鞋类新设商铺诚招实力商户

招商咨询热线:025-85531776

招商报名地址:玉桥商业广场招商拓展部

苏宁易购获“网上零售价值百强”称号

近日,由南京市人民政府联合亿邦动力网主办的第八届中国网上零售年会在南京盛大召开,来自全国的数百家中小企业代表参加了此次行业年会。在本次年会中,组委会特别评选出了“2013年网上零售价值百强”企业,苏宁易购凭借迅猛的发展态势以及独特的创新商业模式成功获评“网上零售价值百强”称号。此外,在本次大会中,苏宁云商同步获评“最佳商业模式奖”。

当然,除了商业模式创新变革和企业高速发展方面取得了各项成果之外,近几年,苏宁大手笔投资收购行为,也为苏宁易购的未来发展提供了从量变到质变的蓄势储备。2012年,苏宁斥资6600万美元成功收购国内最大母婴垂直电商网站红孩子,实现了苏宁易购注册会员男女比例的全面均衡。在完成收购之后,苏宁先后在北京、无锡等地推出了红孩子实体店,将苏宁易购母婴频道成功搬至线下,此举为苏宁易购全面

实施O2O战略迈出了重要的一步。2013年,在互联网客厅日益火爆的浪潮下,苏宁再次出资2.5亿美元,战略投资国内知名网络视频公司PPTV,成为第一大股东,成功拿到互动视频电视购物门票。

苏宁易购执行副总裁李斌告诉笔者,获评“网上零售百强”称号,是政府、行业及广大消费者对苏宁易购的一种肯定。虽然目前苏宁易购距离领跑国内电商第一棒还有一定差距,但苏宁易购已经具备了厚积而薄发的各项实力。2013年,苏宁易购通过采取“自营+”平台“双模式”战略布局,为公司的可持续发展奠定了重要基础,此外,苏宁在互联网金融、社会化物流、移动互联网等方面战略布局完成之后,将为公司的未来发展创造更多的可能。业内人士指出,近几年,随着大量具有品牌、产品、资金等雄厚实力的传统企业触网,一场关于零售变革创新的浪潮逐渐兴起。

首届江苏省大学生科技创业训练营落幕

借助“2013年首届江苏科技创业大赛”在全省营造的科技创业氛围,在省科技厅指导下,江苏省高新技术创业服务中心联合源创国际研究院日前举办了首届江苏省大学生科技创业训练营。

本次训练营主要包括三阶段内容:一是国内基础优化集训。二是国内进阶优化集训。三是美国斯坦福优化集训。在国内优化集训基础上,通过路演优选,选拔一批优秀创业团队及人才,前往美国斯坦福大学进行课程培训。最终遴选出信息技术和软

件、生物技术和新医药、新材料、新能源、节能环保、物联网和云计算、海洋工程装备等领域共35支大学生创业团队加入本次训练营活动,参加培训的78名学员中,博士学历5人,硕士学历21人,本科学历49人,专科学历3人。据了解,国外培训结束后,江苏省高新技术创业服务中心将为学员提供项目路演对接、园区落地孵化等跟踪服务,结合创业大赛平台举办大学生专场竞赛,以帮助大学生创业江苏、梦想成真。

(杨连双)

太平洋寿险江苏分公司 快速理赔实名制保险

11月28日,宁通高速九圩港出口处发生四车连环相撞事故,造成1死18伤。太平洋寿险江苏分公司接到报案后,第一时间启动应急理赔服务预案,开通绿色通道。

据调查,28日当天从南京长途汽车站出发到南通的乘客中,有9人购买了我司乘客人身意外伤害保险,该险种为实名制投保,随车票实时生效,其中意外伤害保额10万,意外医疗保额3万。事发之后,太平洋寿险江苏分公司的理赔员主动联系客户进行核查,仅

用两天时间就快速理赔结案。11月30日,太平洋寿险江苏分公司派员赶赴南通第四人民医院看望受伤客户,并现场赔付3名客户,合计赔款5.2万元,客户对太平洋寿险优质服务表示了由衷的感谢和高度赞扬。

规范的实名制操作,实时生效。为乘客乘车过程中的人身安全提供了全面的保障。此次快速理赔,为太平洋寿险江苏分公司业务推动树立了良好的口碑。

(秦宁萍 朱雯睿)